Task: SAL
Salaries english

ONTAK 2022, day 7. Available memory: 512 MB. 06.07.2022

The elections in Bytean Mountain are coming, so the local government plans to do something kind and
clever — increase the citizens’ salaries!

As you may know, statistics are very important, so they want to make the median* of the salaries as high
as possible. Of course, the budget is limited — the government can increase the salaries at most by K in total.
Also, the salaries must be integers.

Can you help the government and find the maximum achievable median of salaries?

Input

The first line of the input contains two integers N and K (1 < N < 200000, 0 < K < 10'®), denoting the
number of citizens of Bytean Mountain and the budget respectively. The second line contains N numbers
ai,as,...,ax (1 <a; <10%) — current citizens’ salaries.

Output

Output the maximum achievable median of salaries.

Grading
There are following subtasks:
Subtask | Conditions Points

1 a; < 1 11
2 a; <2 13
3 K<0 17
4 K <10° 19
5 no additional constraints 40

Examples

For the input data: a correct result is:

32 5

362

For the input data: a correct result is:

45 6

1234

N+1

*We define the median of the sequence of length N, as its [ 5

7-th smallest element.
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Zadanie: SAL

Pe nSJ e polish

ONTAK 2022, dziei 7. Dostepna pamieé: 512 MB. 06.07.2022

Wybory w Bajtowej Gorze zblizaja sie wielkimi krokami, i z tego powodu wladze miasta planuja zrobi¢ co$
wspanialego — zwiekszy¢ pensje mieszkancow!

Jak pewnie wiesz, najwazniejsze sa statystyki, dlatego celem wladz jest osiagniecie maksymalnej mozli-
wej mediany™ zarobkéw. Oczywiscie budzet przeznaczony na ten cel jest ograniczony — pensje moga zostaé
zwiekszone sumarycznie o co najwyzej K. Ponadto pensje musza by¢ liczbami calkowitymi.

Czy mozesz pomdc wladzom i znalezé maksymalng mozliwa do uzyskania mediane zarobkow?

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajduja sie dwie liczby calkowite N i K (1 < N < 200000, 0 < K < 10'8), ozna-

czajace odpowiednio liczbe mieszkancow oraz planowany budzet przedsigwzigcia. Druga linia wejScia zawiera
N liczb calkowitych ag,as,...,ayx (1 <a; < 10%) — aktualne pensje mieszkanicéw.

Wyjscie
Wypisz maksymalna mozliwg do uzyskania mediane zarobkdéw.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli sie na nastepujace podzadania:

Podzadanie | Ograniczenia Punkty

1 a; <1 11
2 a; S 2 13
3 K <0 17
4 K <10° 19
) brak dodatkowych ograniczen 40

Przyktady

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:

32 5

362

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:

45 6

1234

*Mediane ciggu N-elementowego definiujemy jako jego [%] najmniejszy element.
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3aBpaHHs: SAL

Salaries ukrainian
ONTAK 2022, genn 7. Obmexkennsa mam’sari: 512 MB. 06.07.2022

Habmmxkarorsest Bubopu B Bytean Mountain, Tox wmicreBa Bjiaja IjIaHye BYNHUTH IIOCh PO3yMHE — IIifI-
BUIIUTH 3aPILIATH IPOMaJIsTHAM !

fK BU, MOXKJIUBO, 3HAETE, CTATUCTUKA YK€ BaXKJINBA, TOMY BOHU XOUYyTb 3p0oOWTH Meaiamy” 3apobiTHOT
IJIATU STKOMOTa BHIIE. 3BICHO, OIO/KeT 0OMeXKEeHUN — JeprKaBa MOXKe IIIBUIUTY 3apILIaTh IIOHANWO1IbINe Ha
THCSIIy J0JapiB 3arajoM. KpiM TOro, 3apiiaT MOBUHHI OyTH IIJIUMU YUCIAMU.

Yu MoxKeTe BU JOMOMOITH YPSIIYy Ta 3HAWTH MAKCUMAJIBHO JTOCS2KHY MEIIaHy 3apIiar?!

Bxignai mami
IMepmmit psiIoK BXiAHUX gaHuX Micturh apa il uneaa N 1 K (1 < N < 200000, 0 < K < 1018), 111 (0)

TO3HAYAIOTH KiTbKiCTh rpoMaisiia Bytean Mountain i 6rokeT BiamosigHO.
JIpyTHit pagok MictuTs N 9uces ai,as, . ..,ay (1 < a; < 10%) — moTouni 3apmiaTiH rpoMaisH.

Buxiani nami

Busenith MakcHMAJIBHO JOCSKHY MeJiaHy 3apobiTHOI ILJIATH.

O1iHroBaHHSA

€ macTymHi miazagadi:

Biaok | ObMmezkeHHs Bann

1 a; <1 11

3 K <0 17

4 K <10° 19

5 0e3 JI0/IaTKOBUX OOMEKEHb 40
IIpuknaagn
Posrnsmaemo nactymni BXigHi gami: Mok T1BOI0 KOPEKTHOIO BiJIIIOBIIIIO MOYKe OyTH:
32 5
362
Posrnstnemo nactymni BXigHi qaHi: MoK/ TMBOIO0 KOPEKTHOIO BiJITIOBIiII0 MOYXKe OyTH:
4 5 6
1234

*Mu BusHAMAEMO Meaiamy mociigosmocTi mosskumoo N sax 11 [ YEL]-it nafiMenmuii eeMent.
Tiamy bt pit 5
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